



## **Команда РУП «Белпочта» - лучшая в Ленинском районе!**

По итогам календарного плана районной рабочей спартакиады Ленинского района г. Минска за 2016 год **команде РУП «Белпочта» присвоено почетное 1 место!** Прекрасная подготовка участников соревнований позволила команде РУП «Белпочта» завоевать победный трофей.

Ежегодно Ленинский район г. Минска проводит районную спартакиаду и собирает всех любителей активного досуга, спорта и здорового образа жизни. **Свое мастерство команда РУП «Белпочта», в состав которой вошло 78 сотрудников аппарата управления, производства «Минская почта» и автотранспортного производства, продемонстрировала в девяти видах спорта: шашки, волейбол, мини-футбол, турслет, легкоатлетический кросс, шахматы, настольный теннис, плавание и дартс.**

Районная спартакиада — это праздник спорта, дружбы и хорошего настроения, грандиозное событие, которое ждут не только спортсмены, но и болельщики. Коллеги и друзья радостно встречали команду РУП «Белпочта» на финале, волновались и поддерживали, наблюдая за новыми рекордами почтовиков.

**От всей души поздравляем спортсменов с заслуженной победой! Искренне восхищаемся мужеством, целеустремленностью и верой в себя и свою команду! Желаем новых достижений и рекордов!**

*Популяризация здорового образа жизни — одно из приоритетных направлений внутрикорпоративной работы предприятия. Республиканское унитарное предприятие почтовой связи «Белпочта» заботится о здоровье работников, создает условия для его укрепления и сохранения. Работники почты занимают призовые места в спортивных мероприятиях, которые стали по-настоящему доброй традицией, яркими и зрелищными корпоративными событиями предприятия.*

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1376>